

RAPORT DE ACTIVITATE COMISIA NR. 3

Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială , activitatea sportivă și de agrement , respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, problema minorităților și culte.

Pentru perioada 30.06.2017 - 30.06.2018

Subsemnatul Herrling Ioan Martin, Consilier local în cadrul Consiliului Local al Orașului Lipova , jud. Arad , ales pe listele P.S.D. , la algerile locale din 05 iunie 2016, aflându-mă la al doilea mandat, în conformitate cu prevederile art.51 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală , republicată cu modificările și completările ulterioare, referitoare la activitatea respectiv atribuțiile specifice dar și de obligațiile consilierilor locali, prin prezentul Raport de activitate, aduc la cunoștința opiniei publice modul în care comisia nr. 3 si-a desfășurat activitatea în perioada menționată.

Încă de la depunerea jurământului principala preocupare a membrilor comisiei a fost să abordeze cu maximă responsabilitate toate problemele cu care se confruntă comunitatea locală.

În acest sens, membri comisiei au participat la toate ședințele Consiliului Local Lipova, au participat la ședințele comisiei de specialitate nr. 3 , unde au dezbătut cu maxima responsabilitate problemele aparute la ordinea de zi a fiecărei sedinte, în cadrul căreia am dezbătut împreună cu colegii mei consilieri locali proiectele de hotărâre înaintate spre analiză, exprimându-ne opinia cu privire la eventuale modificări sau completări necesare.

Am avut o foarte bună colaborare atât cu colegii mei consilieri cât și cu Primarul și Viceprimarul dar și cu toți angajații primăriei.

Am participat la activitățile comemorative (depuneri de coroane), cultural artistice (serbări școlare, activități organizate la Palatul Copiilor, expoziții și simpozioane organizate la Muzeul Orașului, târgul Pascal), am făcut parte din comitetul de organizare și primire a delegației "Podul prieteniei " din Franța, activități sportive (campionate de fotbal, concurs internațional de aerobic), activități organizate la nivelul orașului de către Primar și Consiliul Local.

Am ținut în permanență legătura cu cetățenii orașului ascultându-le opiniile, problemele și uneori criticile la adresa autorităților locale. În discuțiile purtate am transmis informațiile solicitate, mai ales cele referitoare la hotărârile de consiliu adoptate.

Menționez că cele arătate mai sus sunt o scurtă și sumară prezentare a tuturor activităților desfășurate de membri comisiei nr.3 în perioada mai sus menționată, și ne propunem și în continuare să facem tot ce ne stă în putere pentru a îndeplini cât mai bine atribuțiile ce ne revin .

Lipova la 30.06.2018

Presedinte comisia nr. 3

Prof. Herrling Ioan Martin

